https://youtu.be/TyJbEozKpmU

Аудиоэфиры Кассиопея #564 https://t.me/AudioCassiopeia/597

#564 «Кассиопея» - Школа «Гихор». Космоэнергетика от А до Я. Ирина Подзорова и Иван Йонтен. Часть 1.

8 мая 2023 года

Участники:

Ирина Подзорова - контактер с внеземными цивилизациями, с тонкоматеральными цивилизациями и с Духовным миром;

Иван Йонтен – создатель и руководитель Школы космоэнергетики «Гихор»;

Сиомони Грихтори - специалист по созданию и управлению внешними энергетическими полями, представитель планеты Гихор.

00:00 Начало видео.

00:19 Основные тезисы конференции.

Ирина: Космоэнергетика - это универсальная система, в которой существует много энергетических потоков, направленных на восстановление всех слоев ауры, всех чакр и всех структур физического тела, и само состояние человека уже влияет на его поведение, в том числе в межличностных отношениях. У человека восстанавливаются другие сферы жизни, которые даже не связаны со здоровьем.

Космоэнергетика — это разносторонняя система, которая направлена на самосовершенствование, на исцеление и познание Вселенной. Но энергетическая работа требует включенности сознания, включенности мыслей, эмоций, чувств в этот процесс. Почему так? Потому что у эмоций, мыслей и чувств тоже есть своя энергия, и она, соединяясь с энергией канала, усиливает, и не только усиливает, а гармонизирует.

01:44 Представление участников.

Иван: Здравствуйте, дорогие друзья! Мы рады приветствовать вас на канале «Кассиопея». Сегодня у нас необычный эфир. Во-первых, потому что мы в таком составе. Надо было бы сказать, что сегодня у нас в гостях Ирина Подзорова, но на самом деле это не так. Сегодня Ирина Подзорова, а в гостях сегодня я - Иван Йонтен, руководитель Школы космоэнергетики «Гихор». И сегодня мы с вами будем разговаривать о планете Гихор, о цивилизации Гихор и, конечно же, о космоэнергетике. Впервые публичная конференция на канале «Кассиопея» на эту тему. Ирина, здравствуй!

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактером с внеземными цивилизациями. Сегодня у нас конференция по космоэнергетике, и с нами присутствует представитель планеты Гихор в астральном теле. Его зовут Сиомони Грихтори. Он является специалистом по созданию и управлению внешними энергетическими полями для использования их в целях исцеления и повышения вибраций и других нужд космоэнергетики.

Иван: Пользуясь такой прекрасной возможностью, мы будем сегодня задавать вопросы. Предварительно я собрал вопросы наших космоэнергетов и вообще всех желающих задать вопросы Сиомони Грихтори на тему космоэнергетики и Гихора.

И так получилось, что буквально за несколько дней этих вопросов набралось более трех сотен, и, конечно же, мы с вами ни в одну, ни в две и, наверное, даже ни в пять конференций не справимся с таким количеством вопросов. Поэтому сегодня мы

озвучим те основные вопросы, которые мы отобрали именно для нашей первой конференции о космоэнергетике.

Но прежде, чем задавать вопросы наших слушателей, давайте сначала разберемся, что же такое космоэнергетика именно с точки зрения наших межзвездных друзей?

03:46 Происхождение космоэнергетики.

Иван: Расскажи, пожалуйста, для нас коротко, что же такое космоэнергетика? Зачем она была дана нам, землянам, и что нам с этим всем делать?

Ирина (Сиомони Грихтори): Космоэнергетика — это система теории и практик, которая была создана изначально планетами Гихор, Гиссам и Саама. Потом в дальнейшем к ней к этой системе присоединились другие цивилизации Межзвездного Союза и Галактической Федерации Света.

Цель ее создания — это создание специальных энергетических внешних полей, потоков, каналов энергии для того, чтобы можно было помочь людям на Земле проходить их воплощение. Не только в качестве исцеления помочь, но и в качестве, например, источника информации, восстановления чакр, ауры и также повышения их духовных вибраций. То есть космоэнергетика — это разносторонняя система, которая направлена и на самосовершенствование, и на исцеление, и на познание Вселенной.

Иван: Спасибо! То есть, правильно ли я понимаю, что космоэнергетика — это техника, которая была дана землянам Межзвездным Союзом?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да. Изначально она была дана Межзвездным Союзом, но сейчас в ней участвуют также представители Галактической Федерации Света и представители Духовного мира. Они тоже передают свои энергии.

05:17 Назначение космоэнергетики.

Иван: Хорошо, спасибо! Можно ли подробнее уточнить, для каких задач помимо всем известного исцеления, оздоровления, для чего еще может быть использована космоэнергетика?

Ирина (Сиомони Грихтори): Для получения информации, обучения астральным путешествиям, общения, для контактов с гуманоидами, с плазмоидными цивилизациями и Духовным миром, для очищения пространства, повышения вибраций пространства и для того, чтобы гармонизировать свои контакты с разнообразными эгрегориальными системами ноосферы Земли.

Иван: Хорошо. То есть это может быть использовано и для эгрегориальной работы тоже. А правильно ли я понимаю, верно ли сказать, что космоэнергетика способна помочь человеку абсолютно в любых сферах его жизни?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, конечно. Космоэнергетика - это универсальная система, в которой существует много энергетических потоков, направленных на восстановление всех слоев ауры, всех чакр и всех структур физического тела, и само состояние человека влияет на его поведение, в том числе в межличностных отношениях, и у человека восстанавливаются другие сферы жизни, которые даже не связаны со здоровьем.

Иван: Хорошо, спасибо! Сейчас мы тогда перейдем к вопросам наших подписчиков. Открываю.

06:52 Каналы космоэнергетики и их местонахождение.

Иван: Итак, находится ли источник каналов на Земле либо в Космосе, либо на конкретно Гихоре? Где находится источник энергии каналов?

Ирина (Сиомони Грихтори): Источники энергии каналов, их несколько. Вообще существует 52 источника в нашей Галактике. Это только технических средств. Дело в том, что каналы — это потоки энергии, которые состоят из многих частот. Число частот в разных каналах варьируется от 12 до более чем 500 (показывает цифру). И некоторые каналы созданы техногенным путем с помощью специальных приборов, некоторые каналы создаются телепатическим путем, то есть путем создания мыслеформ специалистами, которые занимаются ментальной работой. По-вашему это будет, сидят,

медитируют, но они медитируют направлено на планету Земля и создают постоянно канал энергии.

Сами каналы состоят из разных частот, которые созданы техногенным путем и телепатическим путем. Те приборы, которые создают каналы техногенным путем, находятся и на планете Гихор, и на планете Гиссам, и на планете Саама, и на планете Бурхад, и в скоплении Плеяды, также существуют на базах на Луне.

Есть базы, которые усиливают эти частоты и переводят их конкретно на Землю. Да, на Луне есть база, например, планеты Гихор, где стоят приборы, которые собирают эти частоты со всей Галактики и переводят их в ту форму, в которой они могут использоваться на Земле.

Иван: Спасибо! Так, следующий вопрос. На всякий случай поясню для космоэнергетов, которые слушают этот эфир. Обращаю ваше внимание, что была старая терминология, где мы называли каналы. Потом Петров сказал, что правильно говорить «частоты». Поэтому в разных школах космоэнергетики встречаются и каналы, и частоты. Имеется ввиду одно и то же. Но та информация, которую мы сейчас с вами прослушали, в ней под словом частоты подразумеваются некие составные части каналов.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, в частотах есть отдельные потоки.

Иван: То есть в данном случае мы говорим «канал» про конкретный канал, например Фарун Будда, а то, из чего он состоит, из этих вот субканалов — это мы сейчас говорим частоты. Это терминология в рамках данной конференции.

Так, следующий вопрос. Обычно при обучении космоэнергетике мы говорим, что есть так называемые тонкие тела, физическое, дальше у нас эфирное, астральное, ментальное, каузальное, будхиальное и так далее.

Вопрос подписчика: на какие из этих структур, из этих тонких тел способны оказывать влияние каналы космоэнергетики?

Ирина (Сиомони Грихтори): Разные каналы космоэнергетики способны оказывать влияние на все эти структуры, потому что в них есть частоты, которые подходят по вибрациям ко всем этим семи полям человеческой ауры.

Иван: Хорошо! То есть те или иные каналы способны воздействовать на все, что угодно?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, на ауру вообще.

10:19 Принцип действия каналов космоэнергетики.

Иван: Хорошо. Следующий вопрос: обладают ли каналы собственным разумом, либо псевдоразумом, либо программной какой-то составляющей? Являются ли они живыми существами или это ближе к роботизированной системе? Как лучше это нам понять?

Ирина (Сиомони Грихтори): Каждый канал или каждая частота — это искусственно созданный пакет данных, и в этом пакете данных содержатся волновые характеристики, например, идеальных состояний внутренних органов энергетики и другие информационные данные. Сами каналы, что значит живые? Они не обладают таким самосознанием, как, например, живое существо, но они обладают программой, которая в них вложена, которые очень похожи на инстинктивные программы, вложенные в животные Души. То есть это как программа или как компьютерные программы, но они более адаптивные к окружающей реальности, чем ваши компьютерные программы. Более гибкие

Иван: То есть это какие-то такие, получается, автоматизированные, очень сложные триггеры, которые позволяют каналам вести себя так или иначе в той или иной ситуации.

Ирина (Сиомони Грихтори): И дело в том, что, кроме работы каналов, также на сеансах космоэнергетики в астральных телах присутствуют специалисты, которые наблюдают за действием каналов и при необходимости корректируют их работу, в том числе путем воздействия на приборы.

Иван: Мы привычны к тому, что в практике космохилинг, которая тоже существует в рамках Проекта «Кассиопея», специалисты в астральном теле приходят всегда. Это в соответствующих конференциях было озвучено. Тогда от меня вопрос по этому поводу.

12:03 Первичная диагностика в космоэнергетике.

Иван: Всегда ли на всех ли сеансах космоэнергетики будут в Астрале присутствовать эти специалисты?

Ирина (Сиомони Грихтори): В Астрале они присутствуют в большинстве случаев, но не всегда. Обычно они присутствуют, если человек пришел первый раз, и они его сканируют. В каналах, если человека ставят под него, есть сканирующее действие, и они передают данные о человеке на Гихор или на иную базу, где находятся специалисты в этот момент. Потому что они могут меняться, как бы дежурные базы. И чаще всего специалисты, которые являются кураторами данного космоэнергета, могут быть и представителями планеты Гихор, и любой планеты, которая включена в систему космоэнергетики. Это сообщество ученых.

Для вас это космоэнергетика, а в Галактике это считается сообществом ученых по изучению приборов и телепатических полей, изучению влияния на человека, на его здоровье и внешнюю среду обитания. Это все-таки ученые. Там есть биологи, социологи, медики и так далее. Когда к человеку-космоэнергету приходит новый пациент, чаще всего приходят кураторы этого космоэнергета и дополнительно сканируют его.

Но бывают такие случаи, когда у человека мало проблем, и тогда обходятся сканированием просто приборами, но в сложных ситуациях все равно могут в любой момент появиться представители космоэнергетической системы. Чаще всего это представители планеты Гихор, потому что на нашей планете в настоящее время 38 процентов населения так или иначе связаны с этой системой. Это чаще всего бывают представители планеты Гихор, но не всегда, потому что мы сотрудничаем с другими цивилизациями. Также, если человек уже долгое время посещает космоэнергетические сеансы, и с ним идет определенная работа, то иногда бывает так, что с ним просто работают каналы, а специалисты наблюдают по приборам со стороны.

Иван: То есть получается так, что когда, например, к космоэнергету впервые приходит новый пациент, то приходит в большинстве случаев кто-то оттуда и создает учетную карточку нового пациента для облегчения дальнейшей работы с ним, так получается?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, так бывает примерно в 90 процентах случаев, если приходит новый пациент, и только в 10 % случаев, которые являются наиболее легкими, обходится просто информацией, которая поступила по сканирующим частотам того или иного канала. В каждом канале, начиная Фарун Будды, и в других каналах тоже заложены обязательно сканирующие частоты, то есть диагностические.

Иван: То есть некие частоты для получения обратной связи туда.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да. Для считывания информации с эфирных матриц, для определения их состояния и для считывания состояния, например, с каузального тела человека, которое несет в себе отпечаток его личной, общественной и родовой кармы.

Иван: Очень интересно спасибо! Следующий вопрос.

15:57 Действия пациента в канале космоэнергетики.

Иван: Можем ли мы направлять работу каналов так или иначе своим намерением на исцеление какой-то конкретной проблемы? Вот мы открыли набор каналов, допустим, для сеанса. Может ли пациент сам во время сеанса своим вниманием как-то дополнительно усилить работу канала, модифицировать, направить на какие-то конкретные проблемные зоны и так далее?

Ирина (Сиомони Грихтори): Самому пациенту при этом лучше расслабиться и

наблюдать за работой канала. Потому что, если он будет куда-то направлять, будет мысленно напрягаться, то это напряжение мысли может помешать прохождению энергий. Лучше быть просто наблюдателем, тогда процесс исцеления будет идти лучше, быстрее. И здесь очень важно внутренне довериться тому, что делают другие разумные сущности Космоса.

Иван: Мне так приятен этот ответ, дорогие друзья! Поэтому, пожалуйста, уважаемые наши подписчики, кто посещает наши сеансы, помните: не надо ничего делать. Просто максимальное расслабление и элементарное доверие, что что-то хорошее будет. Вот и все. Больше на сеансе ничего делать не нужно.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да. Потому что энергия доверия нам и энергия доверия каналам усиливает их действие, потому что дополнительно включается в работу инстинктивная часть вашего мозга, которая начинает проводить вместе с каналами интенсивную работу по самовосстановлению ткани.

Иван: Хорошо. Значит по поводу эффективности работы. Сейчас будет просто топовый вопрос.

17:36 Положение тела пациента во время сеанса космоэнергетики.

Иван: Топовый вопрос: зачем на сеансе нужно именно стоять?

Ирина (Сиомони Грихтори): В космоэнергетике есть такие каналы, которые работают в любом положении. Кроме того, при серьезных болезнях, когда человек не способен стоять какое-то время, на него тоже можно открывать каналы. Любые каналы для гармонизации его работы. А рекомендация всем остальным стоять была дана по нескольким причинам.

Первая причина: когда человек находится в положении стоя, он более осознан. Ему сложнее уйти в состояние сна, то есть выйти из физического тела и где-то путешествовать. Дело в том, что мы как разработчики космоэнергетики всегда говорили о том, что, когда идет исцеление, лучше, чтобы человек осознавал, что происходит. А когда человек уходит в Астрал, и не просто в Астрал, а в неосознанный, то есть засыпает, то он как бы это время пропускает. И чтобы этого избежать было решено проводить сеансы стоя. Это первая причина.

Вторая причина: когда человек стоит, то положение его тела, положение его позвоночника, эфирного канала внутри позвоночника, а также эфирных каналов внутри рук и ног идеально открыты и свободны для прохождения энергии. То есть лучше проводимость энергии. Если человеку сложно стоять, и он отвлекается на свою усталость, то возможно будет лучше подобрать ему такое сочетание сеансов, чтобы он это делал понемногу, но часто.

Иван: То есть меньше сеансов, но чаще участвовать.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да. Опять же зависит от того, что он приходит на сеанс или он сам посвящен. Потому что, если он сам посвящен, естественно, что он может этот канал открыть на себя сам в любое удобное для себя время, в том числе неоднократно. И некоторые космоэнергеты, я это знаю, например, открывают на себя каналы перед сном. Они мотивируют это тем, что каналы их защитят во сне. Есть такой запрос. Я хочу сказать, что сами каналы, конечно, дают защиту, но дело в том, что само желание защититься идет от скрытого страха, который может в свою очередь и привлечь каких-либо сущностей, которым приятен страх, и также вызвать психосоматические нарушения в организме.

Иван: Я правильно понимаю, что рекомендации нашим космоэнергетам - не только строить полагающиеся защиты, защищаться каналами, в том числе во время сна, но все равно самое главное — это работа над собой, работа над развитием своей духовности, над принятием и устранением страхов из себя, правильно?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да. Представим, что человек живет, он не ставит никакую защиту, он полностью здоров и гармонично себя чувствует. По какой причине?

По той причине, что он верит в себя, в свой Свет и в свой контакт с Богом, Небесным Отцом, то есть с источником всего. Богом мы называем источник всего.

А что значит источник всего? Это значит, что любое событие, которое произошло, пришло из Божественной реальности, и очень ценно, когда человек доверяет этой божественной реальности и не просто автоматически выстраивает защиту, а выстраивает диалог с миром, в том числе с теми сущностями, которые, возможно, не совсем ему приятны. Ведь вокруг него, например в его комнате, могут находиться разные плазмоидные сущности. И человек может их испугаться, закрываться и так далее. А они, возможно, и не несут ему никакого вреда, а просто находятся рядом.

Иван: Понятно. Таким образом, как всегда, коллегам космоэнергетам: пожалуйста, обратите внимание, что наработка наших космоэнергетических защит и вообще состояние энергетической защищенности — это нужно, необходимо и без этого никак. Но те аспекты, которые были озвучены, мы ни в коем случае не должны упускать из виду, потому что без этого тоже не получится гармоничного развития и существования. Хорошо, спасибо. Следующий вопрос. Прекрасный вопрос про планету Гихор.

22:58 Использование космоэнергетики инопланетянами.

Иван: Скажите, пожалуйста, все ли жители на планете Гихор сами занимаются космоэнергетикой?

Ирина (Сиомони Грихтори): Как я уже сказал, на настоящий момент в это занятие вовлечено 38 процентов взрослого населения планеты Гихор. Остальные жители знают об этом, но они занимаются другими направлениями жизни на нашей планете, другими исследованиями и работой на самой планете. Но они могут, например, практиковать какие-то другие энергетические практики, потому что вообще на нашей планете очень развито понимание того, что необходимо работать со своей энергетикой для того, чтобы воплощенной части Духа было легче и гармоничнее проводить это воплощение.

Иван: Хорошо, спасибо. Ну и, соответственно, как продолжение этого вопроса. Много ли других цивилизаций также сами у себя пользуются практикой космоэнергетики для своего оздоровления и так далее?

Ирина (Сиомони Грихтори): Вообще, в настоящий момент над проектом космоэнергетики работают 34 цивилизации (показывает список). В основном, кроме Гихор, это Гиссан, Саама, Деснит, также есть Ташиг и Бурхад и колонии Бурхада, Тумесоут, Эслер тоже участвует и Шимор. Из известных вам планет. Также есть лирианские цивилизации и также цивилизации Галактической Федерации Света, которые не входят в Межзвездный Союз. В том числе в последнее время присоединились к нашему проекту и стали активно в нем участвовать представители Галактической Федерации Света (показывает флот Аштара Шерана).

Иван: Все наши.

Ирина (Сиомони Грихтори): Специалисты. У них тоже, кстати, есть приборы, которые мы тоже исследуем и комбинируем излучение различных приборов для более точной настройки каналов на те или иные нужды человечества. Потому что человечество проходит квантовый переход, меняется энергетика, и нужно изменять настройки каналов.

25:18 Космоэнергетика и квантовый переход.

Иван: Таким образом, получается, что мы сразу получаем, я помню, там дальше был вопрос. Актуальна ли космоэнергетика ныне? Не могла ли она, допустим, устареть? Мы только что с вами слышали.

Ирина (Сиомони Грихтори): Дело в том, что мы наблюдаем за квантовым переходом, за квантовыми частотами различных веществ, в том числе входящих в человеческое тело, и подбираются новые значения вибраций для того, чтобы каналы работали всегда так, чтобы это было актуально в том квантовом периоде, который проходит настоящее время ваша планета.

Иван: Таким образом, получается, что космоэнергетика у нас здесь всегда актуальна.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да. Потому что за ней наблюдают и при необходимости корректируют.

Иван: Хорошо, спасибо. Так, дальше. Здесь есть вопрос: есть ли предел развития космоэнергетики? Но в общем-то, по сути, на это уже тоже было отвечено. Был вопрос по поводу школ. Вот очень острый вопрос. Действительно острый.

26:20 Причины отрицания внеземного происхождения космоэнергетики.

Иван: А почему все и другие известные, по крайней мере, нам школы космоэнергетики, кроме Школы «Гихор», отрицают внеземное происхождение космоэнергетики, саму планету Гихор, и вообще весь этот, скажем так, уфологический колорит? Почему они настаивают на своем по-прежнему?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, я знаю об этой проблеме. Потому что первоначально, как я уже говорил, наш контактер Владимир Петров (показывает) прекрасно знал, что он был контактером планеты Гихор, но дело в том, что он об этом рассказывал только нескольким людям, своим близким. А когда он преподавал космоэнергетику, он преподавал ее как нечто, полученное в медитативном состоянии, как он объяснял, от жителей Шамбалы и так далее. То есть от нескольких духовных существ. Это было его решение. Он решил так, чтобы увеличить процент доверия к космоэнергетике именно у эзотерической части населения. А также по той причине, что с инопланетянами слишком много было связано, особенно в то время, когда он жил и работал, много негативных образов, таких, что они могут нанести вред. Это был первое.

Второе: с инопланетянами было связано множество историй, когда о них рассказывали люди, которым не верили и которых ваши медицинские структуры признавали сумасшедшими. И по этой причине сам контакт с инопланетянами был несколько дискредитирован. Он нам об этом говорил. Мне говорил и другим своим кураторам говорил о том, что он не готов говорить ученикам именно об инопланетном происхождении данных каналов. Он даже говорил, что попробовал рассказать об этом некоторым близким своим ученикам (показывает троих людей через его восприятие, которые пришли).

Он попробовал рассказать о других планетах и о том, что эти каналы могут быть просто созданы инопланетными существами, и даже его предположение вызвало некоторое даже не отторжение, а критику и желание у этих людей узнать, откуда он это знает, и в процессе разговора было понятно, что если он будет утверждать, что он получил каналы от нас, то люди потребуют либо доказательств существования инопланетян, либо его адекватности.

Иван: Получается чисто социальный аспект, зачем он выбрал такую концепцию.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, он выбрал такую концепцию, что он получил от йогов от представителей Шамбалы, можно сказать, от древних духовных учителей, которые занимались йогой, занимались медитацией, буддизмом. Что они передали ему эти каналы йоги по, так называемой, парампаре, то есть цепочке преемственности. И, действительно, он здесь говорил правду, не лгал, потому что вообще каналы космоэнергетики были известны на Земле и до этого контактера. Потому что у нас были контактеры и, в том числе, в Древней Индии, и в Мексике. Все, как он писал, мы тоже передавали им эти возможности, то есть подключали их к этим каналам. Это все правда.

Иван: То есть получается настолько изысканно переданная правда, что, по сути, он, в общем-то, даже и не соврал. Но люди додумывают по-своему.

Ирина (Сиомони Грихтори): Просто он не упоминал слова «инопланетяне» и «планета Гихор», он даже сказал нам, что не готов, в том числе, не по соображению своей личной безопасности, а по соображению того, что из-за этих слов он дискредитирует саму идею космоэнергетики.

30:58 Восприятие землян скрытых контактов с инопланетянами.

Иван: На том этапе по-другому, действительно, это же космоэнергетика. Ее создание на Земле по нашим данным, относится к 1984 году. Вот именно петровское. Поэтому в то время, представьте себе, про зеленых человечков начать говорить вот так открыто.

Ирина (Сиомони Грихтори): Если сейчас возьмем территорию Советского Союза, где он жил и учил, и тех людей, с которыми он общался. Он много общался, кстати, с учеными, с физиками, с медиками и даже сам предлагал врачам проверить действие каналов, опыты делать, эксперименты по действию каналов на различные болезни, например, на язву желудка, при кишечной патологии. Предлагал им проверить, как действуют каналы даже без лечения лекарствами.

Он нам говорил, что, если бы он рассказал о том, что был на другой планете, и что ему передали эти каналы, и они идут с другой планеты, первый вопрос, который бы я вызвал, был бы: по какой причине они сами не покажутся.

Эти люди, даже друзья и даже родственники, которым он это рассказывал, близкие люди у него спрашивали: «Почему ты говоришь, а они сами не покажутся?» Даже родственники его не совсем понимали. И когда он говорил, что вообще контакт устанавливается только с ним, и никто не должен быть свидетелем этих физических контактов — это только вызывало у них раздражение.

Иван: Мы, собственно, до сих пор наблюдаем раздражение на эту тему, поэтому нам легко понять ситуацию.

Ирина: Я хочу сейчас уже от себя сказать. Я сама контактер. Как говорит Сиомони Грихтори, действительно, когда начинаешь людям говорить об инопланетянах, бывает такая реакция, что говорят: «А по какой причине ко всем не прилетят и тем более не помогут прекратить войны или еще что-нибудь не сделают?» А когда контакт устанавливают только с контактером, никто не должен об этом знать, люди начинают говорить, что даже если они и существуют...

Я разговаривала с уфологом, который занимается именно исследованием летающих тарелок. Эта женщина мне говорила: «Да, я верю, что существуют, потому что я много видела контактеров, и они независимо друг от друга рассказывают примерно одно и то же, что они видят, что им говорят. Конечно, каждый через свое субъективное восприятие, но тема одна и та же, и они это делают независимо друг от друга, это все уже не назовешь фантазиями. Но если они скрываются от наших общественных структур, я даже не говорю про политиков, от наших ученых, которые вообще ищут внеземную жизнь, и они с ними не выходят на контакт, то значит, они что-то скрывают». Она верит в инопланетян, верит, что они прилетают на Землю. Но она их подозревает в том, что они что-то скрывают.

И сейчас Сиомони Грихтори говорил о том же самом, что, если бы даже Владимиру Петрову поверили, что он встречается с инопланетянами, их могли бы начать подозревать, что они не показываются, потому что хотят чем-то навредить. Потому что, если контакт происходит скрытно, у большого числа людей это вызывает подозрения.

Иван: То есть, что у них не благие намерения. Иначе зачем им скрываться? Ну это наша человеческая логика.

Ирина (Сиомони Грихтори): То есть прилетели бы, вступили бы в контакт с учеными и передали бы, что они хотят сказать, по какой причине они отдельным контактерам передают, которым все равно никто не поверит. Может, и поверят, но только ограниченное число людей. А если бы они появились перед теми, то им поверило бы большое количество людей.

35:40 Причина отсутствия контактов инопланетян с учеными.

Ирина: Я говорила своему куратору, у меня в то время был куратор Кирхитон, я ему говорила, что люди спрашивают: «Почему инопланетяне не показываются ученым,

даже ни политикам, ни военным?» И он мне на это отвечал, что ученые в настоящий период времени больше связаны с политиками и с военными, чем ты об этом думаешь.

Иван: Закономерный ответ на самом деле. Вполне можно поверить.

Ирина (Сиомони Грихтори): Они как-то связаны, и даже есть такой негласный вердикт: если ученые что-то открыли, их открытие проходит через изучение именно такими же учеными, но работающими в военной сфере. Спецслужбами.

Иван: Закономерно, в общем-то.

Ирина: Да.

Иван: Хорошо. Так.

36:46 Деятельность первого земного космоэнергета Владимира Петрова.

Ирина (Сиомони Грихтори): И он не рассказал по той причине, чтобы не вызвать недоверие даже не к себе, а к космоэнергетике. Потому что он искренне хотел помочь людям, чтобы они начали пользоваться каналами, и он это делал. Действительно, у него было чистое сердце в том, что он не хотел личной наживы. Он действительно хотел помочь людям. И он даже во многом принимал тех людей, которые были бедными и сами нуждались в помощи. Он их принимал, лечил и даже помогал им материально. У него были такие случаи на самом деле.

Иван: Да, ученики Петрова об этом тоже рассказывали.

Ирина (Сиомони Грихтори): Не только он ничего не брал с них, если у них не было дать денег за лечение, а у него были уже от других людей деньги, и он даже из своего сострадания помогал им материально. Такое было, и поэтому он занимался не ради личной наживы, а чтобы действительно помочь людям.

Он делал все для того, чтобы не дискредитировать космоэнергетику. Ну, а когда он сказал об этом лично мне, например, я не был против, потому что он же находится на Земле. Он лучше знает вашу жизнь, ваше общество, чем я. Я же с другой планеты, поэтому я ему в этом доверился и сказал, что ты можешь рассказывать, что хочешь, в какой угодно форме, лишь бы это было в Свете. То есть не строить негативный образ космоэнергетики. И я не был против того, что он не называет нас, ведь он же живет в этих условиях.

Иван: Ну, да.

Ирина (Сиомони Грихтори): Я не мог взять на себя такую ответственность, чтобы как-то уговаривать его рассказывать об инопланетянах, чтобы он от этого получил какието, например, конфликты. Это был его выбор.

И в дальнейшем космоэнергетика, как я уже говорил, сформировала свой эгрегор, который находится уже в рамках. Хотя он находится в рамках эгрегора эзотерики, но он сам уже довольно мощный эгрегор. Вы же знаете, что в одном эгрегоре могут много других находиться.

Иван: Дочерние, да.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да. И в этом эгрегоре уже изначально не заложена идея об инопланетном, так сказать, происхождении этих каналов и поэтому, как только ты или другой космоэнергет, или Школа «Гихор» говорит об этом, естественно, космоэнергеты, которые читали книги Петрова, Багирова и других учеников уже их учеников, они, естественно, будут говорить: «А по какой причине они нам об этом не говорили?»

Иван: Как я сейчас и спрашивал. Почему?

Ирина (Сиомони Грихтори): По этой причине у них уже возникает недоверие, потому что они считают, что они на их месте обязательно бы сказали. Хотя это не факт, конечно.

Иван: Если бы они были на том месте в тех условиях, я думаю, вряд ли они бы сказали. Я себя представляю на том месте, я бы тоже, наверное, промолчал.

Ирина (Сиомони Грихтори): А сейчас уже другое же время.

Иван: А сейчас по-другому, да. Сейчас и эзотерика гораздо более широко распространена и уфология всех мастей.

Ирина (Сиомони Грихтори): В то время было больше материалистов. В конце восьмидесятых годов, в начале девяностых годов было больше материалистов.

Иван: Мы все-таки двигаемся вперед, несмотря ни на что. Это очень здорово! Так хорошо, спасибо. Значит, теперь чуть-чуть про свободу воли поговорим.

Наш подписчик задал такой вопрос: «А можно ли в космоэнергетике, условно говоря, лечить, но имеется в виду в принципе оказывать космоэнергетическое воздействие?» Кстати, обратите внимание, парадокс: без инопланетян, но называется с самого начала космоэнергетика. Он все равно же назвал ее именно таким образом. Но как бы без инопланетян.

Ирина (Сиомони Грихтори): Но ведь слово «Космос» было, в том числе, и в тех же самых книгах Агни Йоги, которые он, кстати, читал и изучал.

Иван: Ну, да. Но все равно, для меня парадоксально. Хорошо.

41:04 Необходимость согласия пациента в космоэнергетике.

Иван: Значит, можем ли мы работать с людьми без их явного согласия или даже при явном несогласии в особых случаях, например, с близкими родственниками?

Ирина (Сиомони Грихтори): Свобода воли здесь сохраняется. Конечно, можете работать с кем хотите, просто при сопротивлении человека этим энергиям они практически не окажут никакого эффекта. Потому что лечение энергетическими вибрациям не точно такое же, как лечение химическими препаратами, как например таблетками, уколами и так далее. Если без ведома больного дать ему таблетку, она все равно окажет какое-то действие на его метаболизм, на его тело, потому что у него есть тело, и это химическое воздействие.

А если человек не согласен, он этот протест выражает, в том числе и ментально, и астрально, и этот процесс, отказ от этих энергий прописывается у него в ауре, как печать ставится, и даже если на него открыть канал, его естественные защиты, которые есть в эфирном поле у каждого, просто не пропустят эти вибрации. И даже если придут гихорцы или представители других цивилизаций, они почувствуют явный протест, то есть нежелание человека соприкасаться с этими энергиями или его неверие в них. Они просто не будут тратить энергию и уйдут, этот канал он сам закроется.

Иван: Получается, применение фактически просто нецелесообразно.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, это, во-первых. А во-вторых, исцеление космоэнергетическими каналами обязательно предполагает участие в этом самого человека, в том числе его духовной работы над собой.

Иван: Не просто ты пациент пришел полечиться, а он готов что-то в себе менять, что-то в себе совершенствовать.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, конечно.

Иван: Хорошо. Так, следующий вопрос нашего подписчика.

43:07 Энергообмен между людьми при общении.

Иван: Бытует мнение, что целитель - мы сейчас говорим о классических целителях, не космоэнергетах - может перетягивать на себя негативную энергетику при работе с пациентом и дальше ему самому нужно время на восстановление. Нет ли такой ситуации в космоэнергетике? Нет ли опасности что-то перетянуть на себя?

Ирина (Сиомони Грихтори): Существует несколько типов целителей. Я их разделяю на два больших типа — целитель, биоэнергет, который стреляет своей энергией, и тот тип, который исцеляет энергией внешнего источника, будь то космоэнергетика или другой источник, который, например, в плазмоидных мирах или в Духовном мире. То есть бывают же разные контактеры, которые проводят через себя различные энергии.

Что касается «перетянуть на себя». Это значит, что, если человек работает

энергетически с другим человеком, и у него у самого есть скрытые и сходные проблемы, связанные с повреждением энергетики (например, какими-то блоками энергетическими в чакрах), он может взять часть этой энергии.

Ведь блоки в чакрах в любом случае рано или поздно вызывают повреждения, в том числе на физическом уровне. Просто у каждого человека, можно сказать, разный запас прочности в этом отношении. Если у целителя есть сходный блок на эту тему, он может часть энергии из этого блока взять себе, особенно если он боится этого. То есть, если он строит такую реальность, что это возможно. Дело в том, что если он точно уверен, что он защищен, то есть он в это верит, не сомневается в этом, то его естественная эфирная защита отталкивает эти энергии.

Но если он обладает сходным блоком, все равно может притянуть, и он может притянуть это не только при исцелении. Дело в том, что сходные блоки могут усиливаться в двух людях, даже если они просто общаются. То есть любое общение — это уже энергообмен с человеком. И поэтому целителю очень важно очищать себя, свои чакры, от всех негативных блоков и негативных убеждений, в том числе и от страхов и сомнений на тему, что он что-то притянет, потому что это тоже может создать блок. Вот тогда он уже ничего не притянет.

46:05 Защита в космоэнергетике.

Ирина: Что касается космоэнергетики, у космоэнергета есть защита, которая дается ему и каналами, и специальными защитными системами, которых существует несколько, в том числе и в каналы встроены частоты, защищающие как пациента от воздействия каких-то негативных блоков или поврежденных эфирных матриц самого целителя, бывает, что целитель не совсем здоров энергетически, так и целителя от повреждений пациента.

В каждом канале есть такие защитные частоты, защитные потоки. Но тут дело в том, что человек может их не преодолеть, а аннулировать их действия своей верой, притянув эти негативные энергии в себя. Если он будет в это верить и не поверит в защиту этих каналов, то его вера сама это притянет, и защитные частоты в этом случае не сработают, потому что он сам отменит их действие.

Иван: Понятно. То есть, таким образом, резюмируя вышесказанное, получается, что если мы говорим о классических целителях-биоэнергетах, то действительно эти сложности и моменты присутствуют, требуют должного внимания.

Если же мы говорим о космоэнергетах, то целитель-космоэнергет, который правильно построил защиты, и который просто элементарно уверен в том, что он все делает правильно, а как, собственно, Петров нас учил: уверенность и защита, тогда шансов перетянуть какой бы то ни было негатив и создать самому себе проблемы просто нет?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, страх бывает в том, что, например, бывает такое событие, когда вдруг сам целитель по каким-то причинам физически заболел, но никак не связано с сеансом, например. Просто у него есть какая-то своя причина, например слабость иммунитета или еще что-то, и он, например, заболел после определенного пациента и начинает уже додумывать, что он что-то перетянул. Вот эти страхи формируют у него блок.

Иван: То есть это мнительность и автоиндукция самого космоэнергета, получается, а не перетягивание?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да. То есть если у вас после кого-то заболела голова, это вовсе не обязательно, что вы перетянули какую-то энергетическую грязь. Возможно, вы просто переутомились или вам недостаточно жидкости, или недостаточно кислорода, недостаточно глюкозы в крови и так далее.

Иван: Как в старые времена говорили: «после» не значит «вследствие».

Ирина (Сиомони Грихтори): Да.

Иван: У нас на самом деле в эзотерическом сообществе очень любят связывать вещи на вид похожие.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, есть такое, что, например, человек провел сеанс, и у него заболела голова или его начало тошнить, или он захотел спать, или порезался и так далее. Он думает, что это от тех сущностей и энергий, которые он перетянул. Нет, не нужно думать именно так. Нужно взять ответственность на себя. Не обвинять кого-то и разбираться уже с собой со своим телом.

Иван: Признаться себе, что тебе и раньше надо было выспаться, а ты еще сорок минут стоял. Действительно, устал.

Ирина (Сиомони Грихтори): Действительно, голова, например, может заболеть просто от того, что человек пьет мало жидкости. Уже от того, что мозг обезвоживается, может заболеть особенно лобная часть головы, а у человека даже может от этого подняться давление. А это всего лишь от того, что у него недостаток жидкости. И он начинает пить таблетки против давления. Но они не помогут, пока он не восполнит в себе жидкость.

Иван: Короче говоря, товарищи космоэнергеты, не придумываем, просто работаем. Просто соблюдаем правила, абсолютная уверенность в качестве работы, и дальше все будет хорошо. Спасибо. Значит, следующий вопрос. Совершенно замечательный вопрос. Он мне очень нравится.

50:09 Энергетические процессы в космоэнергетике.

Иван: Почему в каналах космоэнергетики используется принцип «где внимание, там и энергии»? То есть, пока оператор удерживает внимание на какой-то области, открытый канал активно лечит эту область. Почему нельзя было спроектировать более удобную систему, в которой оператор занимается, чем угодно, например, чай пьет, что угодно, а в это время оно там само лечится наилучшим образом? Что это вот так халтурно наши друзья гихорцы сделали?

Ирина (Сиомони Грихтори): Чай пьют?

Иван: Короче, кто не в курсе, космоэнергет во время проведения сеанса точно так же, как пациент тоже стоит и наблюдает процесс. То есть он не ходит, не чай пьет, не гуляет, он сосредоточен на процессе. Вот вопрос. А зачем, почему так?

Ирина (Сиомони Грихтори): Потому что он проводник этой энергии. Даже если он открывает на человека канал, он же открывает его через свою ауру, и поэтому его мыслеобразы, его мыслеформы для эффекта лечения должны быть направлены на пациента и помогать этим каналам, не то, что помогать — это условие правильной проводимости этого канала, потому что именно он открыл и является проводником. И здесь действует тот же самый принцип, по которому человек, который открыл на себя канал, тоже должен быть сосредоточен, даже если он сам на себя открыл, он же в него посвящен, должен быть особенно сосредоточен и не отвлекаться на посторонние мысли или тем более какие-то действия.

Здесь уже канал будет действовать по минимуму, потому что он не сосредоточен на процессе лечения, и по этой причине эти энергии, наталкиваясь на его мыслеформы, будут искажаться, неправильно проходить, потому что мыслеформы будут не о лечении, не сосредоточены на процессе самоисцеления, а будут на совершенно другую тему. То есть те мыслеобразы, которые наполнят ауру, будут мешать каналам. Точно так же, если открыть этот канал на другого человека. По такому же принципу.

Иван: Вот абстрактный вопрос. Хорошо, что мы это обозначили. Но абстрактный вопрос подписчика: «А почему нельзя было сделать так, чтобы можно было вообще, чем угодно заниматься, а оно бы работало нормально?»

Ирина (Сиомони Грихтори): Потому что это энергетическая работа, и здесь она не работает так, как таблетка. То есть можно выпить таблетку и пойти играть в компьютерную игру, она все равно будет химически как-то действовать. Но

энергетическая работа требует включенности сознания, включенности мыслей, эмоций, чувств в этот процесс. Почему так? Потому что у эмоций, мыслей и чувств тоже есть своя энергия, и она, соединяясь с энергией канала, усиливает, и не только усиливает, а гармонизирует их действие.

Иван: То есть получается, если я правильно понимаю, что дело не в том, что космоэнергетика какая-то несовершенная, а это именно фундамент вообще энергетической работы человека, что по-другому без внимания, эмоций и так далее вообще невозможно нормально работать.

53:25 Сравнение космоэнергетики и космохилинга.

Ирина (Сиомони Грихтори): Без внимания и эмоций можно было бы работать, если бы это были не каналы, а просто приходили какие-то некоторые сущности и своей энергией проводили бы какие-то определенные действия.

Просто я был на некоторых сеансах космохилинга, и там не открываются сами каналы такие, как потоки энергии. На чем этот процесс основан? На том, что приглашаются определенное сущности, гуманоиды и плазмоиды Галактической Федерации Света, и человек ложится, необходимо лечь, чтобы расслабиться, чтобы открыться этой работе, но она проводится не каналами, а энергетической силой самих этих существ.

Иван: Плеяды ты, наверное, имела ввиду, если космохилинг.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, космохилинг. Плеяды — это гуманоиды, плазмоиды с Плеяд. Там уже есть и с других тоже планет, а центр всего этого Плеяды. Вот они, когда приходят, не открывают какие-то каналы, созданные искусственно потоки энергии. Они подходят в астральном теле и, пользуясь своими умениями, исцеляют эфирные матрицы, вытаскивают блоки и так далее.

Да, я понимаю, о чем он говорит. Есть такой метод, когда человек стоит, и сам физически без открытия каналов направляет свои энергии и, в том числе, вытаскивает блоки, наполняет различные энергии, я знаю, о чем он говорит.

(Сиомони Грихтори) Сейчас не хочу говорить, какой метод лучше, какой хуже, конечно индивидуально, но я хочу сказать, что в космоэнергетике работают потоки энергий, созданные сразу для многих целей, а в таких вещах, как космохилинг приходят определенные сущности, которые диагностируют человека и своей энергией начинают ему помогать, то есть исцелять его.

Иван: То есть они приходят как специалисты биоэнергеты, которые каждый сам работает, как умеет?

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, биоэнергеты, только они приходят через Астрал.

Иван: Понятно. Я помню дальше был вопрос: в чем отличие космохилинга от космоэнергетики? Вот мы заодно на него и ответили.

Ирина (Сиомони Грихтори): Да, я такой пример привел просто.

Иван: Такой яркий пример, он дает составить хорошее впечатление, представление. Хорошо, спасибо. Так, дальше идем. Дальше прекрасный вопрос, больше в шутку, может быть, но озвучу, чтобы разрядить обстановку.

56:18 Техника безопасности в Школе «Гихор».

Иван: Почему глава Школы «Гихор» нам все и вся запрещает?

Ирина: Это мне уже интересно, что это значит?

Иван: Дело в том, что мы строим Школу «Гихор» большой масштабной школой на большое количество учеников, в которой на всё существуют определенные правила техники безопасности, регламенты, чтобы обучение подходило максимальному количеству разных людей.

Ирина: Что значит «все запрещает»? Спать на красном постельном белье?

Иван: Наверное, запрещаем открывать несовместимые каналы одновременно.

Ирина: Или праздновать Пасху, петь гимн России?

Иван: Нет. Мы такое не можем запрещать. На самом деле у нас есть техника безопасности, на сегодняшний день в ней 55 пунктов.

Ирина (Сиомони Грихтори): Просто слово «всё» — это меня уже как-то удивило. Если бы там был конкретный вопрос, что именно запрещено. А всё это очень абстрактно.

Иван: Значит, из того, что мы запрещаем, мы запрещаем, например, открывать одновременно несовместимые по технике безопасности каналы. Но у нас вообще достаточно большое количество в космоэнергетике есть запретов.

Ирина (Сиомони Грихтори): Ну, это же просто люди понимают, как запрет, они обладают дуальным мышлением, и любой духовной совет они воспринимают, как запрет.

Иван: Угу.

Ирина (Сиомони Грихтори): Дело в том, что, например, вы купили упаковку лекарства. Там есть инструкция. Там же, допустим, написано: «Держите это лекарство в недоступных для детей местах». Это запрет или рекомендации? Но вы можете, конечно, держать и в доступных местах, но последствия того, что ребенок может отравиться этим лекарством, потом переживать вам же.

И точно так же и техника безопасности, которая, естественно, в Школе «Гихор» достаточно строгая, как и во всех аналогичных школах, связанных с серьезной энергетической работой и перестройкой человека, она действительно есть. Это же не значит, что сам духовный учитель будет ходить и проверять, соблюдаете ли вы эти запреты. Просто вы берете ответственность на себя, если вдруг вы их не соблюдаете.